РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от «20» ноября 2024 года

№ 119

О внесении изменения в решение Совета муниципального образования «Большекармалин-ское сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 28.04.2018 № 64 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников муниципального «Большекармалинское образования сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений 06.06.2018 № 70, ot 15.11.2018 № 84, ot 30.05.2019 № 106, ot 21.09.2020 № 6, ot 08.11.2022 № 66, ot 28.12.2022 № 73,ot 05.06.2024 №107)

Во исполнение постановлений Кабинета Министров Республики Татарстан от 25.09.2024 № 829 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих полномочия постоянной СВОИ на основе. председателей. заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан», от 21.09.2024 № «О повышении размеров должностных окладов работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы», Совет Большекармалинского Камско-Устьинского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. решение Внести В Совета муниципального образования «Большекармалинское поселение Камско-Устьинского муниципального сельское района Республики Татарстан» от 28.04.2018 № 64 «Об утверждении Положения об муниципального условиях оплате труда работников образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 06.06.2018 № 70, от 15.11.2018 № 84, от 30.05.2019 № 106, от 21.09.2020 № 6, от 08.11.2022 № 66, от 28.12.2022 № 73,от 05.06.2024 №107), следующие изменения:
- В «Положении об условиях оплаты труда работников муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденным указанным решением: абзац 2 пункта 1 раздела 2 изложить в новой редакции:

"

| Наименование должности | Размеры денежного рублях) | вознаграждения (в |
|----------------------------------|---------------------------|--|
| | 11 группа (чис. от | 12 группа (чис. до 1,5 тыс. человек) |
| | человек) | _,c :::::::::::::::::::::::::::::::::::: |
| Глава муниципального образования | 20 991 | 19 173 |

| Заместитель | главы | муниципального | 15 085 | 13 991 |
|-------------|-------|----------------|--------|--------|
| образования | | | | |

»;

подпункт 1 пункта 2 раздела 2 изложить в новой редакции:

«1) должностной оклад в зависимости от занимаемой муниципальной должности муниципальной службы в размерах, кратных должностному окладу младшей группы должностей муниципальной службы в сельском поселении в размере 13 990 рубля»;

пункт 3 раздела 2 изложить в новой редакции:

«З. Размеры должностных окладов руководящих работников, специалистов и служащих отдельных организаций бюджетной сферы исчисляются кратно размеру должностного оклада секретаря руководителя структурного подразделения отдельной организации бюджетной сферы в муниципальных образованиях, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Камско-Устьинского района, который составляет 13 990 рубля.»;

пункт 3 раздела 5 изложить в новой редакции:

«З. Должностные оклады бухгалтеров устанавливаются в следующих

размерах:

| разиорах. | | | | | | |
|----------------------|--|-----|--------|---------|-----|-------|
| Должность | Исполнительные комитеты муниципальных образований с численностью населения | | | | | |
| | До | 3,5 | тысяч | Свыше | 3,5 | тысяч |
| | человек | | | человек | | |
| Главный бухгалтер | 25 700 | | 27 000 | | | |
| Бухгалтер, экономист | 23 400 | | | 24 500 | | |

».

- 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года, и подлежат опубликованию на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Большекармалинского сельского поселения,
Председатель Совета Большекармалинского сельского поселения
Камско-Устьинского муниципального района
Э.И.Байдамшин